
Discurso feito pelo Senhor
Deputado Rubens Pereira Júnior (PT/MA)

Na Sessão de 6/11/2023

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, nos termos do Regimento Interno, e

dada a impossibilidade de leitura em plenário, solicito a V.Exa. que seja dado como

lido, para efeito de registro nos Anais desta Casa,  este discurso de minha autoria.

Hoje, gostaria de expressar meu mais sincero reconhecimento e gratidão ao

presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo lançamento do Novo Programa de

Aceleração do Crescimento (PAC) no estado do Maranhão. Os investimentos

substanciais de R$ 94 bilhões representam um marco significativo no

desenvolvimento econômico, social e na melhoria da qualidade de vida da

população maranhense.

O Novo PAC foi lançado hoje e tive a honra de presenciar esse momento

histórico. É mais do que uma iniciativa de infraestrutura; é um compromisso com o

futuro do Maranhão. Os investimentos em moradia, saneamento básico, escolas,

unidades de saúde e muitos outros setores terão um impacto profundo na vida das

pessoas, garantindo acesso a serviços essenciais e oportunidades de crescimento

econômico.

No eixo de Transporte Eficiente e Sustentável, a duplicação de rodovias e

outras melhorias na infraestrutura de transporte não apenas facilitarão a locomoção

de pessoas e mercadorias, mas também impulsionarão o comércio e o

desenvolvimento regional. A construção e adequação de rodovias são investimentos

fundamentais que fortalecerão a economia do estado.

O programa "Minha Casa, Minha Vida" é um testemunho do compromisso do

governo com a habitação digna. A retomada das obras habitacionais e a construção

de novas unidades são uma resposta crucial às necessidades da população,

fornecendo lares seguros e acessíveis para milhares de maranhenses.

A inclusão digi ta l  e conect iv idade são componentes vi ta is do

desenvolvimento no século 21. A implantação de infovias e internet em escolas

demonstra um compromisso com a educação e a capacitação da próxima geração,

garantindo que ninguém seja deixado para trás na era digital.

Na área da educação, os investimentos significativos em infraestrutura

escolar, incluindo escolas, creches e quadras esportivas, são uma declaração clara

de que o governo se preocupa com o futuro educacional do Maranhão. O acesso à

educação de qualidade é fundamental para o desenvolvimento de qualquer

sociedade.

A saúde não é esquecida, com a retomada de obras em Unidades Básicas de

Saúde (UBS) e outros investimentos. A saúde é um direito fundamental de todos os



cidadãos, e essas melhorias beneficiarão diretamente a população.

O Novo PAC também aborda a questão da sustentabilidade energética, com

projetos de transmissão de energia e expansão da rede elétrica. Essas iniciativas

ajudarão a garantir um fornecimento confiável de eletricidade para o Maranhão.

Além disso, não podemos deixar de mencionar o esforço para preservar e

restaurar o patrimônio histórico do Maranhão, incluindo igrejas e edifícios históricos.

A cultura e a história desempenham um papel fundamental na identidade de uma

comunidade.

O Novo PAC é uma demonstração clara do compromisso do governo com o

desenvolvimento sustentável, a justiça social e o crescimento econômico inclusivo.

A coordenação entre municípios, estados e federação, visando gerar emprego e

renda, reduzir desigualdades sociais e regionais, promover a industrialização e a

sustentabilidade ambiental, é um modelo exemplar a ser seguido em todo o país.

Portanto, é com grande satisfação que parabenizo o presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e sua equipe pelo lançamento do Novo PAC no Maranhão. Este é um

passo importante na jornada do estado em direção a um futuro mais promissor,

onde cada cidadão pode desfrutar de uma vida melhor e mais digna. Juntos,

podemos construir um Maranhão mais forte, mais inclusivo e mais próspero para

todos os maranhenses. Muito obrigado.

Muito obrigado.

	Era o que tinha a dizer.


